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(a) Disa organizata të zgjedhura100 

 

 

ECPAT Ndërkombëtar 

 

ECPAT Ndërkombëtar; 328 Phayathai Road, Ratchthewi, Bangok 10400. Thailandia. 

(Në origjinë: I jep fund Pornografisë së Fëmijëve në Turizmin Aziatik). Tani është e angazhuar në nivel 

botëror për të denoncuar trafikimin dhe abuzimin seksual të fëmijëve, dhe të koordinojë fushata 

për mbrojtjen ligjore efektive të të miturve në të gjithë botën. ECPAT ofron një buletin lajmesh të 

shkëlqyer. 

Faqja web: www.ecpat.net 
 

 

Bashkëpunimi kundër trafikimit të grave (CATW) 

 

CATW është një organizatë jo qeveritare me statut këshilltar në brendësi të Këshillit Ekonomik dhe 

Social të Kombeve të Bashkuara. Parimet e drejtimit të kësaj organizate janë vërtetimi i të drejtave 

themelore të grave për të qenë të lira nga çdo lloj forme shfrytëzimi seksual dhe e të drejtës ndaj 

integritetit seksual dhe autonomisë. Objektivi kryesor është kooperimi me ata që merr vendimet 

politike, në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar, me mbështetësit e të drejtave të grave dhe të 

drejtave njerëzore, dhe me Kombet e Bashkuara, për t’i dhënë fund çdo lloj forme shfrytëzimi 

seksual. 
 

 

Grupi për ligjet mbi të drejtat njerëzore – Nisma kundër trafikimit të njerëzve 

 

Udhëzuesi i komentuar që gjendet në faqen web: http://www.hrlg.org/initiatives/traffiking_persons 
 

 

La Strada 

 

 La Strada është një projekt ndërkombëtar në aktin e Vendeve të Ulëta, në Poloni, në 

Bullgari, në Republikën Çeke, në Maqedoni, në Moldova, në Bosnje-Hercegovinë, në Bjellorusi, dhe 

në Ukrainë nga 1991. Ky projekt e konsideron trafikimin e grave një problem vendimtar për të 

drejtat njerëzore, e kështu një dhunim të të drejtave të grave, prandaj merret mbi të gjitha me 

parandalimin e trafikimit të grave dhe të mbështetjes së viktimave të trafikimit të grave, duke 

influencuar mbi legjislacionin dhe duke përhapur informata mbi këtë problem. Ka si synim të krijojë 

rrjeta ndihmëse për viktimat, dhe edukimi e sensibilizimi për vajzat dhe gratë ndaj rreziqeve të 

mundshme të trafikimit. 

Faqja web: www.ecn.cz/la strada/index.html  
 

 

Vajzat e Burgosura 

 

 Kjo është një organizatë pa qëllim përfitimi e angazhuar për të parandaluar dhe për t’i 

dhënë fund trafikimit të fëmijëve nëpërmjet edukimit. Projekti është themeluar në fillim të 1997 nga 

një grup grash dhe burrash që ishin ndërgjegjësuar mbi problemin e trafikimit gjatë një udhëtimi në 

Nepal. Të tronditur nga ajo përvojë, ata u vunë në punë duke formuar Vajzat e Burgosura. 

Faqja web: www.ecn.cz/la strada/index.html  
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100 Grupe të ndryshme punojnë në zonën e trafikimit të grave në perspektiva të ndryshme vlerash. Për këtë të përmendurit e 

organizatës ose e faqes në internet nuk mund të konsiderohet si një tregim miratimi total nga ana e Grupit të Punës GPIC mbi Trafikimin 

e Grave dhe Fëmijëve. 

 

Koalicioni për heqjen e skllavërisë dhe të trafikimit 

 

 Objektivat kryesore të këtij koalicioni janë: të ndihmuarit e viktimave të trafikimit që të 

kthehen në një jetë të shëndetshme dhe normale, duke koordinuar një shërbim të drejtpërdrejtë në 

zonat e shëndetit, të shëndetësisë mendore, të formimit profesional dhe të shërbimeve edukuese; 

të garantojë gatishmërinë e personave që janë trafikuar që të shërbejnë si dëshmitarë kyçë për të 

kontribuar në procedimet gjyqësore kundër trafikantëve; të përbëjnë një strehim të sigurt për 

viktimat e trafikimit, dhe një qendër të pajisur për t’u ofruar një formim të vazhdueshëm, 

informacione dhe kërkime, të ofrohet një model që të mund të adoptohet në krahinat e tjera të 

vendit, për të bashkëpunuar me organizatat ndërkombëtare, me entet qeveritare dhe me 

organizatat joqeveritare me qëllim që të parashikojë një riatdhesim të sigurt dhe të përshtatshëm 

dhe integrim të viktimave të trafikimit që kthehen në vendin e tyre të origjinës. 

Faqja web: www.trafficked-women.org/main.html 

 

 

Projekti mbi trafikimin e Kvinnoforum 

 

 Objektivat e këtij projekti janë: të bëjnë vepra sensibilizimi mbi trafikimin e grave dhe të 

vajzave; të krijojnë një rrjetë në nivel kombëtar dhe krahinor në zonën e Detit Baltik që të kalojë 

kufijtë organizativë, gjeografikë dhe ideologjikë; të përpunojë strategji dhe aktivitete specifike për 

të penguar trafikimin dhe për të mbështetur viktimat. 

Faqja web: www.bayswan.org/FoundTraf.html. 
 
 
 

(b) Rrjeti i kongregatave rregulltare 
 
 
SOLWODI (Solidariteti i Grave në Vështirësi) 

 

 SOLWODI bën pjesë në programin baritor të Kishës dhe është themeluar në Mombasa, në Kenia në 

1985 nga Motër Lea Ackerman MSOLA. SOLWODI ofron shërbime në zonën e orientimit, të asistencës, të 

sensibilizimit dhe të edukimit publik mbi problemin e trafikimit të grave për qëllime prostitucioni, ofron ndër të 

tjera projekte integrimi për viktimat nëpërmjet mbështetjes financiare, formimin profesional dhe programe për 

krijimin e vendeve të punës. 

Kontaktet: Propstei sta. 2, 56154 Boppard. Germany. Tel: +4967412232, Fax: +4967412310 

 

 

Werkgroep Religieuzen Tegen Vrouwehandel (WRTV) ose Fondacioni Hollandez kundër trafikimit të grave 

 

 Fondacioni është krijuar në 1991 nga Motër Michel Keesen, që ka marrë nismën për të formuar një 

Rrjetë Ndërkombëtare Hollandeze Kundër Trafikimit të Grave. Objektivi kryesor i grupit është që të angazhohet 

të parandalojë këtë të keqe, për të bërë vepra sensibilizimi mbi fenomenin dhe për të mbrojtur viktimat në 

Hollandë. Fondacioni ka botuar volantinë të vegjë që venë në dukje rrezikun e rënies viktima të trafikimit; këto 

volantinë  të vegjë vegjël janë përkthyer në pothuajse tridhjetë gjuhë të ndryshme dhe janë shpërndarë në 

gjashtëdhjetë kombe. 

Kontaktet: PO Box 104-NL 2120 AC Bennebroek, Netherlands . E-mail: srtv@antenna.nl  

 

 

 

COLWOD (Bashkëpunimi me Gratë në Vështirësi) 

 

 Kjo organizatë është themeluar nga Motër Costance MSOLA për t’u kujdesur për gratë në vështirësi të 

Tamale, të Ghanës dhe të Afrikës perëndimore. Disa nga objektivat e COLWOLD janë: të identifikuarit e 

vajzave që mund të futen në kurth nga trafikantët ose nga agjentët e këtyre të fundit; të bëjë vepra 

sensibilizimi mbi praktikën çnjerëzore të trafikimit të grave dhe t’u ofrojë atyre mbështetje, ndihmë dhe drejtim, 

në bashkëpunim me grupet e tjera. 

Kontaktet: P.O. Box 163, Tamale, Ghana, West Africa. 
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Motrat e Bariut të Mirë 

 

 Kjo Kongregatë ka si synim pajtimin dhe i drejtohet personave, sidomos vajzave dhe grave, që kanë 

pësuar padrejtësi, shtypje dhe jetërsime për shkak të rrethanave të ndryshme ose strukturave sociale të 

padrejta. Motrat e Bariut të Mirë janë të angazhuara në luftën kundër trafikimit të grave. Ato kanë krijuar një 

rrjetë ndërkombëtare, që përfshin bashkësitë e tyre dhe organizatat e tjera joqeveritare që punojnë për t’i 

dhënë fund trafikimit dhe çdo lloj forme shfrytëzimi seksual të grave. Motrat e Bariut të Mirë janë një organizatë 

joqeveritare me një statut të veçantë këshilltar në brendësi të Këshillit Ekonomik dhe Social (ECOSOC) të 

Kombeve të Bashkuara. 

 

 

USMI (Bashkimi i Eprorëve të Mëdhenj Italianë):  - Lëvizja Etnike – Sektori “Trafikimi” – Itali 

 

 USMI ka një seksion të veçantë që angazhohet me “trafikimin e personave” nga 1995. Detyrimet 

kryesore e këtij seksioni janë: ndërveprimi me trupat private dhe me ato qeveritare, me shoqatat dhe me 

vullnetarët, me ambasadat, konsullatat dhe me forcat e policisë, për të përndjekur trafikantët dhe për të 

mbrojtur viktimat. USMI formon dhe koordinon aktivitetet e 200 motrave që punojnë me kohë të plotë në 80 

shtëpi të mbrojtura (strehimi, mikpritje të parë, shtëpi kalimi dhe autonome) për rehabilitimin dhe futjen në 

shoqëri të viktimave të trafikimit. Ato bashkëpunojnë me Organizatat Ndërkombëtare për Migrimin (IOM) për 

riatdhesimin vullnetar të viktimave, dhe bëjnë vepra sensibilizimi, në kongragatat rregulltare dhe në bashkësitë 

e tyre të krishtera, mbi mijëra gra dhe të mitur që vijnë nga vendet në rrugë zhvillimi që janë trafikuar në 

Evropë për qëllime shfrytëzimi seksuale. USMI bashkëpunon edhe me rregulltaret që gjenden në vendet e 

prejardhjes, për të dhënë ndihmën dhe rifutjen në shoqëri të grave që kthehen në vendet e tyre të origjinës.  

Bashkimi i Eprorëve të Mëdhenj të Italisë, Via Zanardelli, 32 – 00186 Roma 

Tel: 06-68.400.555, Fax: 06- 68.80.19.35 

E-mail: emigrantes.usmi-n@pcn.net 

 

 

Komiteti për mbështetjen e dinjitetit të gruas (COSUDOW) 

 

 Një komitet i themeluar në Benin City në 2001 nga Konferenca Nigeriane e rregulltarëve (NCWR). 

Objektivat e tij kryesor janë: të japin informacione në famullitë, në shkollat dhe në fshatrat për të parandaluar 

“daljen” e të rinjve drejt “tokës së premtuar”; të dallojë dhe mbrojë familjet që mund të jenë viktima të 

shantazheve të trafikantëve; të pranojnë viktimat që kthehen në vendin e tyre të origjinës dhe të gjejnë për to 

nëpërmjet një projekt financiar nga qeveria italiane; të bashkëpunojë me entet qeveritare vendore për të 

ndihmuar vajzat që janë dëbuar jashtë vendeve evropiane meqë janë klandestine të huaja. 

Committee for the Support of the Dignity of Women, Sr. Florence Nwaonuma, SSH, P.O. Box 35, Benin City – 

Edo State – Nigeria, Tel/Fax 00234 52 255763, E-mail: cosudow@infoweb.abs.net” 

 

 

 

Koordinimi Kombëtar kundër “Trafikimit të grave dhe të miturve” 

 

 Është themeluar nga përfaqësuesit e organizatave të ndryshme katolike: Caritas-i Italian, Migrantes, 

USMI, UISG, USG, CIMI, Grupi Abele. Ato mblidhen rregullisht për të azhurnuar dhe thelluar problemin e trafikimit 

dhe për të përpunuar strategji të reja ndërhyrjeje. Marrin pjesë ndër të tjera në mbledhjet ministrore, në nivel 

kombëtar dhe evropian, për t’u paraqitur autoriteteve propozime për një zgjidhje të përshtatshme dhe për një 

legjislacion të përshtatshëm në lidhje me trafikimin. Grupi, aktiv që nga 1995, prodhon materiale studimi shumë 

të dobishme dhe organizon kurse formimi dhe seminare për rregulltarët dhe për laikët. Koordinimi Kombëtar 

kundër “Trafikimit të grave dhe të miturve”. 

C/o Caritas Italiana, Viale Balzelli, 41, 00146 Roma, Tel. 06-541921, Fax: 06-5410300 

 

 

CNCA (Koordinimi Kombëtar i Bashkësisë së Mikpritjes) 

 

 Ky rrjet italian, i nisur në 1998, funksionon në nivel kombëtar dhe është i përbërë nga 197 anëtarë dhe 

nga 59 grupe studimi që veprojnë në fusha të ndryshme të asistencës sociale. Janë rreth 30 grupe vendore të 

angazhuara për të luftuar trafikimin, që kujdesen për asistencën sociale dhe për programet e mbrojtjes së 

viktimave sipas Nenit 18 të Dekretit Qeveritar nr. 286/98. 

 Koordinimi Kombëtar i Bashkësisë së Mikpritjes, c/o Shoqata “On the Road” 

Via Aldo Moro, 88/90, 64014 Martinsicuro (Teramo) 
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COATNET 

 

 Është një rrjet ndërkombëtar organizatash katolike kundër trafikimit të grave, që synon t’u japë 

informacione dhe asistencë viktimave të trafikimit dhe personave që duan t’i ndihmojnë. Ndër të tjera 

informon gratë që emigrojnë mbi të drejtat e tyre në shtetin pritës.  

Faqja web: www.coatnet.org/103.htm 

E-mail: martina.liebsch@caritas.de 

 

 

(c) Faqet Web 
 
 
Raporti i UNODCCP 

Programi Global Kundër Trafikimit të Personave. Azhornimi 1999-2002 

http://www.odccp@odccp.org/trafficking_human_beings.html 

 

Trafikimi i personave: një udhëzues për organizatat joqeveritare (2002) 

 Këto broshura të Ministrisë së Drejtësisë së Shteteve të Bashkuara janë caktuar për organizatat 

joqeveritare, për ato që ofrojnë shërbime dhe për organizatat e bashkësisë, dhe është një udhëzues referimi 

për të ndihmuar viktimat e trafikimit. 

http://www.ojp.usdoj.gov/ovc/publications/infores/tip.htm 

 

 

Video e Kombeve të Bashkuara mbi trafikimin e personave për punën e detyruar 

 

 Ka dy lloje videosh (nga 30 sekonda deri në 60 sekonda) dhe këto janë në gjuhë të ndryshme. Duhet 

të shfaqen në brendësi të një fushate televizive botërore për të sensibilizuar mbi problemin e trafikimit. 

http://www.undcp.org/trafficking_tv_campaign_2002.html 

 

 

Udhëzues i komentuar në Protokollin e Ri të Kombeve të Bashkuara mbi Trafikimin 

 

 Është një mjet për të ndihmuar mbështetësit për të zhvilluar një kuadër mbi të drejtat njerëzore për 

ligjet dhe politikat kombëtare kundër trafikimit. 

http://www.hrlawgroup.org/initiatives/trafficking_persons/ 

 

 

Projekti ndërqeveritar mbi trafikimin e grave dhe fëmijëve në krahinën e Mekongut. 

http://www.undp.org.vn/projects/ras98h01/index.htm 

 

Raporti i Sekretarit të Përgjithshëm të Shteteve të Bashkuara mbi trafikimin e grave dhe vajzave. 

http://www.un.org/womenwatch/daw/followup/trafficking.html” 

 

Njësia operative mbi krimin e organizuar në krahinën e Detit Baltik 

http://www.balticseataskforce.dk/Trafficking/Trafficking.htm 

 

Udhëzues i komentuar në materialin mbi Internet lidhur me trafikimin e grave 

http://www.yorku.ca//iwrp/trafficking_directory.htm 

 

Projekti për eliminimin e trafikimit të grave 

http://www.imadr.org/project/petw/home.html 

 

Federata ndërkombëtare e Helsinkit për të drejtat njerëzore: trafikimi i grave: “një formë skllavërie” 

http://www.ihf-hr.org/appeals/000619.htm 

 

Trafikimi i grave: një strategji evropiane e dobësuar 

http://europa.eu.int/comm/justice_home/news/8mars_en.htm 
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